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120
96 !
litre litre

Sekilde verilen iki farkll meyve suyu birbirine ka-
ristirimadan ve hig artinimadan hacmi litre cinsin-
den tamsayi olan esit hacimli siselere doldurula-
caktir.

Buna gore en az kac siseye ihtiyac vardir?

A) 18

B) 12 C) 10 D)9

I 045 mm
I

175 mm

Yukaridaki 245 mm ve 175 mm’lik iki demir Cubuk
hic artmayacak ve esit sekilde parcalara ayrila-
caktir.

Ona gore en az kac parca kesilmis olur?

A) 84 B) 48 C)12 D) 6
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(3, 4 ve 5. sorulari asagidaki bilgiye gére cevap-
layiniz.)

Biri 40 dk digeri 25 dk arayla calan iki zil ilk kez
birlikte saat 11:00°da calmistir.
Buna gore;

ikinci kez birlikte saat kacta calarlar?

A) 14:00 B) 14:.20 C)14:40 D) 15:20

4. Uciincii kez birlikte caldiklarinda saat kactir?

A)16:20  B)17:40  C)18:20  D)18:40

5. Ugiincii kez birlikte caldiklarinda 40 dakikada

bir calan zil ka¢ kez calmis olur?

12 ve 18 sayilarina béliindigiinde dért kalanini
veren li¢ basamakl en kiiciik dogal sayi kac-
tir?

A) 112 B) 108

C) 106 D) 102
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300m< }18cm

Uzunluklari 400 cm den fazla olan esit uzunluktaki
iki tahta parcasl hi¢c artmayacak ve esit uzunlukta
parcalara ayriimistir. Bu parcalardan dért ayakl
masalar yapilacaktir.

Buna gére, bu es parcalarin tamami kullanila-
rak en az ka¢ tane masa yapilir?

6m

Yukaridaki araliklara gére yolun her iki tarafina
basina ve sonuna da olmak sartiyla aydinlatma
direkleri dikilecektir.

Yol uzunlugu 108 m olduguna gore toplam kacg
aydinlatma diregini ihtiyac vardir?
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10.

105 m

Kisa kenari 60 metre, uzun kenari 105 metre olan
dikdortgen seklindeki tarlanin etrafina esit aralik-
larla agac dikilecektir. (Késelerde dahil)

Buna gore bu is icin ka¢ agac¢ gereklidir?

72 Matematik ve 96 Turkce sorusundan esit sayi-
da soru kullanilarak Turkce ve matematik sinavlari
olusturulacaktir.

Buna gére en az olusturulur?

(Sinavda soru sayisi sinirlamasi yoktur.)

A) 5

B) 7 C)9

Test - 4°tin

cevap anahtarina
ulasmak icin
karekodu okutunuz.
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